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Plan:

------

I) Vu globale du crackme

II) recherche de l'algo de vérification

III) recherche d'une solution et pratique

Quelques notions de crypto sont nécessaires a la bonne compréhention de ce "tut" (et oui, c mon premier).

La place du code expliqué sera toujours positionné AVANT l’explication. (ca vous laisse le temps d’analyser comme ca..)

j'attaque tout de suite dans le gras, je suis nulle en intro.

I) Vu globale du crackme:

-------------------------------

ATTENTION : CERTAIN NOM DE VARIABLE SONT EXPLICITE MAIS IL SERA POUR CHACUN EXPLIQUE COMMENT ET POURQUI CE NOM EST UTILISE.( la faute a ida).

Bien. Tout d'abord, un rapide coup d'œil permet de voir que la protection n'est pas dans un anti sice ou un cryptage d'exe:

L'exe n'est pas packé : pas de section ki vont "grossir" en memoire pas de section au nom exotique, et surtout: on peut le désassembler. Pas d'anti-sice, ca , c FrogIce qui le dit. Donc on peut partir le cœur léger. La chose qui attire l’œil est le « browse » du crackme. On clique dessus pour voir ce qu’il fait : on peut choisir un fichier (que l’on va créer avec quelques mots totalement au hasard) puis , une fois sélectionné, le crackme affiche « File Loaded » dans le champ du serial. Il faudrait déjà voir les bidouilles faites sur ce fichier. On peut poser un break point sur CREATEFILEA : un fois le fichier sélectionné, Sice break et en tracent on se retrouve dans le vif du sujet , on voit quelque chose comme :

.text:004012BE                 call    GetOpenFileNameA__boulo_exe

.text:004012C3                 push    0               ; hTemplateFile

.text:004012C5                 push    20h             ; dwFlagsAndAttributes

.text:004012C7                 push    3               ; dwCreationDisposition

.text:004012C9                 push    0               ; lpSecurityAttributes

.text:004012CB                 push    3               ; dwShareMode

.text:004012CD                 push    0C0000000h      ; dwDesiredAccess

.text:004012D2                 push    offset unk_0_409332 ; lpFileName

.text:004012D7                 call    CreateFileA__boulo_exe

.text:004012DC                 mov     hFile, eax

.text:004012E1                 push    0               ; lpOverlapped

.text:004012E3                 push    offset nb_read  ; lpNumberOfBytesRead

.text:004012E8                 push    14h             ; nNumberOfBytesToRead

.text:004012EA                 push    offset file_data ; lpBuffer

.text:004012EF                 push    hFile           ; hFile

.text:004012F5                 call    ReadFile__boulo_exe

On break donc en 004012BE ou 004012F5. Ici, la partie du code se charge de créer la boite de sélection du fichier, d’ouvrir le fichier et de lire le contenu du fichier. La suite du code :

.text:004012FF                 or      eax, eax

.text:00401301                 jz      short file_empty

.text:00401303                 push    offset file_hash

.text:00401308                 push    eax

.text:00401309                 push    offset file_data

.text:0040130E                 call    MD5_hash

.text:00401313                 cmp     hFile, 0

.text:0040131A                 jz      short read_filed

.text:0040131C                 cld

.text:0040131D                 push    offset aFileLoaded___ ; lpString

.text:00401322                 push    dword_0_40800C  ; hWnd

.text:00401328                 call    SetWindowTextA__boulo_exe

.text:0040132D 

.text:0040132D read_filed:                             ; CODE XREF: sub_0_40102B+2EF
j

Ici, on test si tout c bien passé et le cas échéant, on appelle un call MD5_Hash en 40130E.

Question : comment je sait que CE call est le calcul du hash MD5 du fichier ?

Réponse : quand on trace un petit peu a l’intérieur, on a les dword d’initialisation typique du md5 0123456789ABCDEFEDCBA9876543210. De plus pour être sur que l’auteur n’a pas customisé son md5, on peut faire passer en argument un chaîne comme « boubou » regardé le hash obtenu et refaire la manip avec LE vrai hash MD5 que l’on peut trouver sur le net. Le résultat produit le meme hash donc la fonction paraît bien être ce que l’on imaginait. Puis juste après ce calcul, on a un jolie call    SetWindowTextA qui met le champ du serial a « FileLoaded ».

La suite du code vérifie si le hash trouvé est bien une chaîne de caractère correct et la met en majuscule :

.text:0040132D                 lea     edi, ds:408B62h

.text:00401333 boule_serial:                           ; CODE XREF: sub_0_40102B+31A
j

.text:00401333                 mov     al, [edi]

.text:00401335                 cmp     al, 61h


61=’a’

.text:00401337                 jb      short b_letter

.text:00401339                 cmp     al, 7Ah


7A=’z’

.text:0040133B                 ja      short b_letter

.text:0040133D                 sub     al, 20h


Si lettre minuscule, la rend majuscule

.text:0040133F                 mov     [edi], al

.text:00401341 b_letter:                               ; CODE XREF: sub_0_40102B+30C
j

.text:00401341                 inc     edi

.text:00401342                 cmp     byte ptr [edi], 0

.text:00401345                 jnz     short boule_serial

L’instruction suivante est un test concernant [ebp+arg_8] cad le message de la procédure de gestion des évènement de la boite de dialogue. Effectivement, dès les premières lignes de code on a une boite de dialogue qui est crée et une procédure de traitement des messages reçu qui lui est associée :

.text:00401000 start           proc near

.text:00401000                 push    0               ; lpModuleName

.text:00401002                 call    GetModuleHandleA__boulo_exe

.text:00401007                 mov     hInstance, eax

.text:0040100C                 push    0               ; dwInitParam

.text:0040100E                 push    offset sub_0_40102B ; lpDialogFunc

.text:00401013                 push    0               ; hWndParent

.text:00401015                 push    offset aDialogbox ; lpTemplateName

.text:0040101A                 push    hInstance       ; hInstance

.text:00401020                 call    DialogBoxParamA__boulo_exe

.text:00401025                 push    eax             ; uExitCode

.text:00401026                 call    ExitProcess__boulo_exe

.text:00401026 start           endp

Ici son adresse est 40102B. c’est elle qui va en fonction des messages reçus, traiter telle ou telle fonction par l’intermédiaire des Wparam et Lparam (je vous laisse vous reporter au winapi). Ce test est en fait si le msg WM_COMMAND a était envoyé et , si , oui, qu’elle est l’handle de l’objet qui a été affecté :

.text:00401347                 cmp     [ebp+arg_8], 6Eh

.text:0040134B                 jnz     not_button_chk

Ceci vérifie si on a appuyé sur le bouton check. 

Si oui on continu, sinon, ben on rend la main a win.

La suite est un phase d’initialisation de zone de la mémoire :

// on verra pourquoi ces pointeurs ont ces noms plus loin

.text:00401351                 push    0

.text:00401353                 call    Malloc

.text:00401358                 mov     block_1_SHL_SUM, eax

.text:0040135D                 push    0

.text:0040135F                 call    Malloc

.text:00401364                 mov     block_2_b1*b8, eax

.text:00401369                 push    0

.text:0040136B                 call    Malloc

.text:00401370                 mov     block_3_prime_P_ou_11, eax

.text:00401375                 push    0

.text:00401377                 call    Malloc

.text:0040137C                 mov     block_4_prime_Q, eax

.text:00401381                 push    0

.text:00401383                 call    Malloc

.text:00401388                 mov     block_5_N, eax

.text:0040138D                 push    0

.text:0040138F                 call    Malloc

.text:00401394                 mov     block_6, eax

.text:00401399                 push    0

.text:0040139B                 call    Malloc

.text:004013A0                 mov     block_7, eax

.text:004013A5                 push    0

.text:004013A7                 call    Malloc

.text:004013AC                 mov     block_8_hash_file, eax

Pareil : comment est ce que je sait que la fonction call Malloc est bien une fonction Malloc, ben si on trace dedans, elle fait un malloc et renvoie un pointeur sur la zone mémoire allouée. Pour trouver la fonction du code suivant un œil sur le winapi :

.text:004013B1                 push    0               ; lParam

.text:004013B3                 push    0               ; wParam

.text:004013B5                 push    0F0h            ; Msg

.text:004013BA                 push    hWnd            ; hWnd

.text:004013C0                 call    SendMessageA__boulo_exe

.text:004013C5                 cmp     eax, 1

.text:004013C8                 jnz     short Backup_checked

.text:004013CA                 jmp     Backup_not_checked

.text:004013CF Backup_checked:                         ; CODE XREF: sub_0_40102B+39D
j

le SendMessageA prend en arg comme Msg F0 ce qui correspond a BM_GETCHECK. Ceci permet de voir si une checkbos est cochée ou pas. Laquelle ? celle qui a l’handle hWnd. (de toute façon y’en a qu’une seule ici) Le résultat est renvoyé dans eax :si eax==1 c’est coché, si c’est 0 c’est pas coché. La, le crackme vérifie si on a décoché « Backup ». s’il n’est pas coché, on rend la main a win . Donc on le décoche pour poursuivre. Maintenant commencent les choses plus « pratiques » :

.text:004013CF                 push    block_8_hash_file

.text:004013D5                 push    10h

.text:004013D7                 push    offset file_data

.text:004013DC                 call    A_to_BiG

.text:004013E1                 push    0FAh

.text:004013E6                 push    offset name_SHL_Sum

.text:004013EB                 call    RtlZeroMemory__boulo_exe

.text:004013F0                 push    0FAh

.text:004013F5                 push    offset name

.text:004013FA                 call    RtlZeroMemory__boulo_exe

.text:004013FF                 push    0FAh

.text:00401404                 push    offset name_SHL_256

.text:00401409                 call    RtlZeroMemory__boulo_exe

.text:0040140E                 push    0FAh

.text:00401413                 push    offset serial

.text:00401418                 call    RtlZeroMemory__boulo_exe

.text:0040141D                 push    0FAh

.text:00401422                 push    offset unk_0_408680

.text:00401427                 call    RtlZeroMemory__boulo_exe

Ici, on a droit a une fonction qui prend 3 arguments. Le premier : un pointeur sur une zone mémoire allouée tout a l’heure, le 2 eme en « chiffre » (fixe) et le 3 eme un pointeur sur le hash du fichier calculé auparavant. Si on trace a l’intérieur et que l’on regarde les résultats dans  le premier arg, on s’aperçoit que la fonction a transformé la chaîne de caractère ascii représentant un chiffre ( le hash ) en un « vrai » chiffre codé en hexa : un Bignum. On sait qu’il s’agit d’un BigNum, car il est codé sur n-bit. Puis une mise a zéro de la mémoire allouée (pour éviter les résidus sûrement).

La suite :

.text:0040142C                 push    0Ah             ; nMaxCount

.text:0040142E                 push    offset name     ; lpString

.text:00401433                 push    67h             ; nIDDlgItem

.text:00401435                 push    [ebp+hDlg]      ; hDlg

.text:00401438                 call    GetDlgItemTextA__boulo_exe

.text:0040143D                 mov     name_lg, eax

.text:00401442                 cmp     eax, 0

.text:00401445                 jz      name_lg_null

.text:0040144B                 push    offset name

.text:00401450                 push    eax

.text:00401451                 push    offset name_SHL_256

.text:00401456                 call    SHL_256

On récupère le nom ( au passage on peut voir que sa longueur maximale traitée est 10..). Si sa longueur est nulle, on rend la main a win.sinon, on appelle une fonction qui calcule son hash SHL_256. Pour trouver qu’il s ‘agit bien de ce type de hash, même méthode que précédemment avec reconnaissance des dword « typique » et validation en vérifiant avec le « vrai » SHL. 

.text:0040145B                 lea     edi, ds:408298h
//408298h est un pointeur sur le hash SHL

.text:00401461                 xor     ecx, ecx

.text:00401463                 movsx   eax, byte ptr [edi]

.text:00401466                 imul    esi, eax, 2

.text:00401469 

.text:00401469 boucle_Sum:                             ; CODE XREF: sub_0_40102B+44C
j

.text:00401469                 inc     ecx

.text:0040146A                 cmp     ecx, 1Fh

.text:0040146D                 jg      short Sum_end

.text:0040146F                 mov     al, [ecx+edi]

.text:00401472                 imul    eax, 2

.text:00401475                 add     esi, eax

.text:00401477                 jmp     short boucle_Sum

.text:00401479 Sum_end:                                ; CODE XREF: sub_0_40102B+442
j

Ici, on prend les octet du hash SHL 1 par 1 on les multiplie par 2 et on les sommes tous. 

.text:00401479                 mov     eax, name_lg
// name_lg est la longueur du nom

.text:0040147E                 imul    eax, 2

.text:00401481                 add     eax, esi

// esi est le résultat de ce calcul

 On y ajoute la longueur du nom ;

Puis :

.text:00401483                 push    eax

.text:00401484                 push    offset aD       ; "%d"

.text:00401489                 push    offset name_SHL_Sum

.text:0040148E                 call    wsprintfA__boulo_exe

.text:00401493                 cmp     block_8_hash_file, 0

.text:0040149A                 jnz     short continu1

.text:0040149C                 jz      not_button_chk

.text:004014A2 

.text:004014A2 continu1:                               ; CODE XREF: sub_0_40102B+46F
j

On met le chiffre de ce calcul sous forme décimale ( %d )  dans la zone mémoire name_SHL_Sum.

On vérifie au passage si tout s’est bien passé au niveau de l’alloc mémoire.

La suite est un manipulation de BigNum et constitue le cœur de l’algo.

Tout d’abord :

.text:004014A2                 push    block_1_SHL_SUM

.text:004014A8                 push    10h

.text:004014AA                 push    offset name_SHL_Sum

.text:004014AF                 call    A_to_BiG

On transforme la somme trouvée précédemment en BigNum que l’on stocke dans la zone mémoire baptisée pour l’occasion name_SHL_Sum.

text:004014B4                 push    block_2_b1*b8

.text:004014BA                 push    block_1_SHL_SUM

.text:004014C0                 push    block_8_hash_file

.text:004014C6                 call    BiG_Mult

Ici, on va procéder a une multiplication de 2 Big num : Le premier block_8_hash_file (cad le hash du fichier) avec block_1_SHL_SUM (cad la somme*2 du nom +… calculée plus haut). Le résultat est stocké en block_2_b1*b8 (pointeur appelé de telle façon qu’il représente bien son contenu ( ).

// on verra plus tard la raison pour laquelle le block 3 est appelé _prime_P_ou_11 

.text:004014CB                 push    block_3_prime_P_ou_11 

.text:004014D1                 push    0Ah

.text:004014D3                 push    offset Prime_P

.text:004014D8                 call    A_to_BiG

.text:004014DD                 push    block_4_prime_Q

.text:004014E3                 push    0Ah

.text:004014E5                 push    offset prime_Q

.text:004014EA                 call    A_to_BiG

On transforme les chaînes de caractère Prime_P et prime_Q en bignum.. (elle sont en clair dans la mémoire..)

.text:004014EF                 push    block_5_N

.text:004014F5                 push    block_4_prime_Q

.text:004014FB                 push    block_3_prime_P_ou_11

.text:00401501                 call    BiG_Mult

On multiplie les 2 chiffre premier en Bignum et on stocke le résultat dans le block 5 (appelé N donc : N=P*Q)

.text:00401506                 mov     string_11, 3131h

.text:0040150F                 push    block_3_prime_P_ou_11

.text:00401515                 push    0Ah

.text:00401517                 push    offset string_11

.text:0040151C                 call    A_to_BiG

On transforme la chaîne de caractère « 11 » en Bignum et on le stocke a la place de la zone mémoire de P. ( on n’en a plus besoin..)

.text:00401521                 push    block_7

.text:00401527                 push    block_5_N

.text:0040152D                 push    block_3_prime_P_ou_11

.text:00401533                 push    block_2_b1*b8

.text:00401539                 call    RSA_Crypt

On appelle une call qui prend 3 arg :

· B1 * b8 (cad les 2 hash multipliés..)

· N tel que N=P * Q

· 11

· et une zone mémoire pour stocker le résultat.

La trace de cette fonction call    RSA_Crypt a l’air de la fonction de cryptage par RSA :

A^11 mod [N] avec A=B1*B8 le nombre a crypter , 11 l’exposent , N le modulo ( impossible en théorie a factoriser).

.text:0040153E                 push    19h             ; nMaxCount

.text:00401540                 push    offset serial   ; lpString

.text:00401545                 push    68h             ; nIDDlgItem

.text:00401547                 push    [ebp+hDlg]      ; hDlg

.text:0040154A                 call    GetDlgItemTextA__boulo_exe

On récupère le serial entré. (de longueur max 25= 19h)

.text:0040154F                 push    ecx

.text:00401550                 push    edx

.text:00401551                 push    offset Prime_P  ; lpString

.text:00401556                 call    lstrlenA__boulo_exe

.text:0040155B                 push    eax

.text:0040155C                 push    offset Prime_P

.text:00401561                 call    CraZY_MiXE1

.text:00401566                 push    offset serial

.text:0040156B                 call    CraZY_MiXE2

Ici, on appelle 2 call. La première (toujours en tracent) est une fonction qui génère un « table » de DWORD en fonction de P (chaîne de caractère et sa longueur) D’ailleurs cette call CraZY_MiXE1 se sert de CraZY_MiXE2 pour y parvenir ( ceci est a noter pour plu tard)

Puis un appel a CraZY_MiXE2 avec comme argument notre serial.

Le code de CraZY_MiXE1 montre que celle si est une sorte de « DES » mais trafiqué  Voyons son code:

.text:0040520A                 push    ebp

.text:0040520B                 mov     ebp, esp

.text:0040520D                 push    ecx

.text:0040520E                 push    serial

.text:0040520F                 mov     serial, [ebp+arg_0]

.text:00405212                 mov     dword2, [serial+4]

.text:00405215                 mov     dword1, [serial]

.text:00405217                 xor     ecx, ecx

.text:00405219 

.text:00405219 boucle_mix_serial:                      ; CODE XREF: CraZY_MiXE2+25
j

.text:00405219                 xor     dword1, dword_0_40ACB1[ecx*4]

.text:00405220                 push    dword1

.text:00405221                 push    dword1

.text:00405222                 call    mix_dword

.text:00405227                 xor     dword2, dword1

.text:00405229                 pop     dword1

.text:0040522A                 xchg    dword1, dword2

.text:0040522B                 inc     ecx

.text:0040522C                 cmp     ecx, 10h

.text:0040522F                 jnz     short boucle_mix_serial

.text:00405231                 xchg    dword1, dword2

.text:00405232                 xor     dword1, table1

.text:00405238                 xor     dword2, table2

.text:0040523E                 mov     [serial], dword1

.text:00405240                 mov     [serial+4], dword2

.text:00405243                 xor     dword1, dword1

.text:00405245                 pop     serial

.text:00405246                 pop     ecx

.text:00405247                 leave

.text:00405248                 retn    4

Elle est composé d’une boucle de 16 fois avec un appel sur la fonction call    mix_dword Celle ci a la particularité de ne pas être réversible. Noter les xor     dword2, dword1 et les xchg    dword1, dword2 ( avec dword1, dword2 qui sont a l’origine les 8 premiers caractères du serial. Cette fonction ressemble fortement a Réseau de Feistel donc voilà le schéma ( Fk est une fonction Irréversible de clef secrète k)

On peut schématiser cette fonction comme ci dessous :




Fk->






.text:00401572                 lea     edi, ds:40848Ch

.text:00401578                 lea     esi, ds:408680h

.text:0040157E                 mov     eax, [edi]

.text:00401580                 push    eax

.text:00401581                 push    offset a_8x     ; "%.8X"

.text:00401586                 push    esi

.text:00401587                 call    wsprintfA__boulo_exe

.text:0040158C                 add     esp, 0Ch

.text:0040158F                 add     esi, 8

.text:00401592                 add     edi, 4

.text:00401595                 mov     eax, [edi]

.text:00401597                 push    eax

.text:00401598                 push    offset a_8x     ; "%.8X"

.text:0040159D                 push    esi

.text:0040159E                 call    wsprintfA__boulo_exe

.text:004015A3                 add     esp, 0Ch

Ici, on transforme le résultat obtenu ( les 2 dwords) en chaîne de caractère puis :

.text:004015BE                 repe movsb

.text:004015C0                 push    block_6

.text:004015C6                 push    10h

.text:004015C8                 push    offset serial

.text:004015CD                 call    A_to_BiG

en BigNum.

Pour finir, On a une comparaison du Big num ainsi généré avec le Big num calculé plus haut avec le RSA.

(Note : la comparaison se fait en ajoutant a un compteur la différence (ou le xor) des 2 big num donc si les 2 BGNUM sont égaux, la différence est nulle donc on ajoute rien au compteur donc ok. (mais si la différence fait pile FFFFFFFF+1 alors on ajoute un chiffre qui produit un overflow et le compteur est encore bon.

II) recherche de l'algo de vérification :

----------------------------------------------

Les mauvaise nouvelles c’est qu’il y a des calculs de hash cad NON réversible. Il y a aussi un calcul de RSA met ceci n’est pas vraiment problématique puisque l’auteur a jugé bon de nous « montrer » le calcul permettant d’obtenir N ( il nous donne la décomposition P et Q).

Voyons maintenant l’algo de vérification du serial : (B=Bignum)
On prend un fichier on calcule le hash md5
->B8 ;

On prend le nom calcul hash SHL 

->B1 ;

On les multiplie



->B1*B8 ;

On les crypte avec RSA : (B1*B8)^11 MOD (P*Q) 
->B7.

Ici, on obtient donc B7 dépendant du nom, du fichier et de P Q . Celui ci ne peut pas être renversable a cause des hash (je le répète, le calcul inverse du rsa est possible mais ne servirai a rien de toute façon)

Puis :

On prend le serial , on le chiffre avec une sorte de DES maison->B6.

FINAL :

On compare les 2.

On voit ici que la solution se situe plutôt au niveau du DES. La méthode sera de générer B7 en demandant un fichier et un nom , puis de le « reverser » avec la fonction DES maison et d’afficher le tout.

Voilà la manière d’inverser un réseau de Feistel classique :

On repart de Dword1’ et de Dword2’ ;

Comme Dword1=Dword2’ alors on  a Dword1 ; on repasse Dword1dans Fk puis on calcule 

Dword1’-Fk(Dword2’) ceci donne Dword2 

(car d’après le schéma on avait :

Dword1’=Fk(Dword1)+Dword2

On voit bien que même si Fk est non réversible on peut retrouver Dword1 Dword2 a partir de Dword1’ Dword2’




Fk->







Si vous n’étés pas convaincu, cherchez une meilleure explication sur le net ou faites avec un exemple même pourri ca aide.

Le problème , est que la fonction ici utilisé n’est pas tout a fait la même : l’auteur a rajouté une petite addition (un xor en fait mais c pareil) entre Dword1 et Fk qui elle même dépend du numéro de boucle effectué.

Ce qui donne ca :













Fk->


Fk->







Le principe reste le même sauf qu’il faudra déplacer la nouvelle addition…

III) recherche d'une solution et pratique :

-------------------------------------------------

Le problème est déjà de retrouver TOUS les codes sources qui ont servis dans l’algorithme cad celui du md5, du SHL, du RSA , du « DES  maison ». l’idée sera longue et semée d’embûche.

Une autre solution consisterait à reprendre le crackme et de le transformer en keygen : pour cela, il suffirait de reprogrammer la fonction CraZY-MiXE2 ( le DES maison dont le schéma est ci dessus) que l’on appelait CrazyMixe2inv et donc a la place d’avoir 

.text:0040154F                 push    ecx

.text:00401550                 push    edx

.text:00401551                 push    offset Prime_P  ; lpString

.text:00401556                 call    lstrlenA__boulo_exe

.text:0040155B                 push    eax

.text:0040155C                 push    offset Prime_P

.text:00401561                 call    CraZY_MiXE1

.text:00401566                 push    offset serial

.text:0040156B                 call    CraZY_MiXE2

avoir 

.text:0040154F                 push    ecx

.text:00401550                 push    edx

.text:00401551                 push    offset Prime_P  ; lpString

.text:00401556                 call    lstrlenA__boulo_exe

.text:0040155B                 push    eax

.text:0040155C                 push    offset Prime_P

.text:00401561                 call    CraZY_MiXE1

.text:00401566                 push    offset B7

//on ve «l  inverse » du bignum généré avant

.text:0040156B                 call    CraZY_MiXEinv2

et d’afficher le tout. Le 2 eme pb est que si l’on patch directement CraZY_MiXE2, le keygen ne marchera plus car CraZY_MiXE1 ( qui génère k pour plus tard) se sert de CraZY_MiXE2 ! ! ! !

Il faudra donc copier le code CraZY_MiXE2  dans un autre endroit ( la section text offre assez de padding pour cela) , rééquilibrer les sous call (puisque le copier coller change le décalage par rapport a ses sous call ) et la reprogrammer :

· changer la place due l’addition supplémentaire

· commencer la boucle a partir de 16 et décrémenter ( car  l’addition supplémentaire dépend de l’index cad de l’ordre d’appel dans la boucle )

· Faire afficher le résultat dans la boite du serial

· Faire des bidouilles pour que le résultat ait la tronche d’un keygen….

CHiMiX[N-GEN]

Love GRooPX
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Le DWORD1 est passé dans Fk puis additionné (ou xoré c pareil ici) avec Dword2ceci donne Dword1’.


Et pour trouver Dword2’ ben c égal a Dword1.


Ceci peut être appliquer plusieurs fois a la suite (ici 16)


Nous verrons tout a l’heure comment le reverser et les différence avec la fonction utilisée ici.
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